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ATA NÚMERO VINTE E QUATRO

Ao quarto dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, pelas dezassete horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Criação da Unidade Local de Proteção Civil da União das Freguesias de Marrazes e

\'{

Barosa;

Ponto dois: Prova/Atividade na via pública - "Rallye Verde Pino 2022";

Ponto três: Pedido de cedência de sala para realização de palestras - Quiroprática;

Ponto quatro: Pedido de cedência de cadeiras - CLDS Del'Rei - Semana da lnterculturalidade;

Ponto cinco: Wiremaze- "4.o Fórum Autarquias do Futuro";

Ponto seis: lnformações do Presidente;

Ponto sete: Cemitérios - Emissão de Alvarás.

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária Catarina

Sampaio Barbedo Dias, o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro, Maria lnês Teixeira

Martins, José Manuel Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa

da Silva da Costa Santos.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente

Ponto um: No âmbito do disposto no artigo 43" da Lei n." 272006, de O3/O7 (Lei de Bases da

Proteção Civil), na sua atual redação, e no seguimento dos trabalhos em curso com o Serviço

Municipal de Proteção Civil (SMPC), deliberou este Executivo iniciar os procedimentos e

diligências necessárias para a constituição da Unidade Local de Proteção Civil (ULPC) da União

das Freguesias de Marrazes e Barosa

Nesse sentido, será enviada manifestação de interesse da União das Freguesias de Marrazes e

Barosa em constituir uma ULPC a Presidência da Comissão Municipal de Proteção Civil de

Leiria; bem como, e pela relevância e abrangência da matéria em causa, levar o assunto à

próxima Assembleia de Freguesia para apreciação e discussão

Ponto dois: Relativamente ao pedido de emissão de parecer quanto à realização da prova

"RALLYE VERDE PlNO", nos dias oito, nove e dez de abril, conforme solicitado pelo Núcleo de

Desportos Motorizados de Leiria, o Executivo não vê qualquer inconveniente na realização do

evento, desde que sejam cumpridas as normas legais em vigor e asseguradas todas as medidas
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Ponto três: O Centro Quiroprático Nova Vida, no âmbito do desenvolvimento e dação

da especialidade de formação em Comportamento Humano, aposta na dinamizaçã

leque de formações e palestras informativas que tem criadas e disponíveis, visando

comunidade um leque de serviços de conhecimento e formação na área compo

física e de bem-estar. O Centro solicitou a colaboração da Junta de Freguesia para apresentação

gratuita de várias palestras, em Marrazes e na Barosa, no sentido de divulgar informação sobre

vários temas de saúde relacionados com os sistemas ósseo, muscular e nervoso.

O Executivo deliberou aprovar a realização das palestras, de acordo com o proposto, tendo

ficado decidida a realização de três Palestras no Salão Social f Marrazes e outras três Palestras

na Sala da Assembleia de Freguesia / Delegação da Barosa.

As palestras serão realizadas em datas/horários a combinar

Ponto quatro: O Executivo deliberou ceder vinte cadeiras ao projeto CLDS 'D'El-Rei 4A", que irá

levar a cabo a atividade "Hó conversa no Boirro", no âmbito da Semana da lnterculturalidade, a

Ponto cinco: A Wiremaze irá levar a efeÌto o Fórum Autarquias do Futuro, que se realizará entre

os dias dez e onze de maio, em Cuimarães. Este Fórum é dedicado à modernização

administrativa, e à partilha de experiência e conhecimento. Os conteúdos visam promover a

cidadania e fomentar a evolução construtiva da nossa sociedade.

O Presidente e a Secretária decidiram inscrever-se para participação no Fórum. ..................................:..

Ponto seis: O Presidente prestou as seguintes informações:

e AVereadora da Câmara Municipal de Leiria, Dra. Anabela Craça, enviou convite para o

dia doze de abril, para uma reunião, onde serão abordado os seguintes assuntos:

Educação; Componente de Apoio à Família -1.o Ciclo;Atividade de Animação e Apoio à

Família - Pré-Escolar; Refeições Escolares; Manutenção dos Jardins de lnfância e

Escolas do 1o Ciclo; Cultura; Programação Cultural nas Freguesias em 2022- recolha de

. A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico da Câmara M unicipal de Leiria remeteu, para

conhecimento e devidos efeitos, a legislação/jurisprudência relevante para a atividade

do Município de Leiria, publicada no Diário da República no dia dezoito de março de

dois mil e vinte e dois:

- Declaração de Retificação n." l3l2o22 - Diário da República n." 55/2022, Série I de

dezoito de março de dois mil e vinte e dois - Presidência do Conselho de Ministros -

Secretaria-Ceral Sumário: Retifica a Portaria n." 4212022, de dezanove de janeiro, que

procede à quinta alteração ao Regulamento Ceral do Fundo de Auxílio Europeu às
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Pessoas Mais Carenciadas e ao Regulamento Específico do Programa Operacional de

Apoio às Pessoas Mais Carenciadas em Portugal;

- Anúncio de procedimento n." 3430 
^22 

- Município de Leiria. Designação do contrato:

Concurso Público n." 15/2)22/DICP - Manutenção corrente do relvado desportivo do

Estádio Municipal de Leiria (EML - Dr. Magalhães Pessoa). Tipo de Contrato:Aquisição

de Serviços;

A Divisão de Contencioso e apoio jurídico da Câmara Municipal de Leiria remeteu, para

conhecimento e devidos efeitos, legislação/jurisprudência útil para a atividade do

Município de Leiria, publicada no Diário da República, no dia catorze de março:

- Despacho n.'3143-Bl2O22 - Diário da República n: 5112C.22, 2" Suplemento, Série ll de

catorze de março de dois mil e vinte e dois - Ambiente e Ação Climática - Cabinete do

Ministro. Sumário: Aprova o orçamento do Fundo Ambiental para o ano de dois mil e

vinte e dois, de acordo com o disposto nos artigos 6.o e 7." do Decreto-Lei n.o 42-N2Ol6,

de doze de agosto, que criou o Fundo Ambiental e estabeleceu as regras para a

respetiva atribuição, gestão, acompanhamento e execução de apoios. Os programas de

avisos para a apresentação de candidaturas encontram-se detalhados no quadro 5

deste despacho, merecendo destaque, pela sua relevância para o Município de Leiria e

Juntas de Freguesia, os seguintes avisos:

- Limpeza de praias no inverno, destinado aos municÍpios;

- Apoio à estruturação de planos estratégicos municipais para os serviços de águas,

destinado, designadamente, aos municípios; ...............:............,.........................

- BioBairros-da terra à terra, destinado aos municípios; ...................

- Juntar +, destinado às juntas de freguesia;

- Apoiar a Economia Circular nas Compras Públicas (Circular - Compras Públicas),

destinado, nomeadamente, aos municípios; ...................

- Apoiar os municípios na gestão dos Resíduos de Construção e Demolição, destinado,

nomeada mente, aos m u nicípios;

- Projeto CaponLitter -Apoiar municípios na elaboração de planos resíduos zero nas

zonas balneares, destinado aos municípios com zonas balneares;

- Projetos de erradicação e controlo de espécies invasoras prioritárias, destinado,

desig nada mente, aos m u nicípios;

- Prevenção e controlo de espécies exóticas invasoras lenhosas e da regeneração

natural de espécies do género Eucalyptus sp. na sequência dos incêndios rurais de dois

mil e dezassete, destinado, nomeadamente, aos municípios; ...............................:..............

- Reconversão, valorização e remuneração dos serviços dos ecossistemas, incluindo a

concretização das áreas prioritárias de intervenção (PRCP das Serras de Monchique e

Silves), destinado, designadamente, às autarquias locais. .....;.....................
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A Divisão de Contencioso e apoio jurídico da Câmara Municipal de Leiria remeteu, para

conhecimento e devidos efeitos, legislação/jurisprudência útÌl para a atividade do

Município de Leiria, publicada no Diário da República, nos dias um e quatro de abril ..........

- Deliberação (extrato) n.'42212022 - Diário da República n." 65/2022, Série ll de um de

abril de dois mil e vinte e dois - Conselho Superior dos Tribunais Administrativos e

Fiscais. Sumáriq; Alteração dos critérios de classificação das espécies de processos nos

h$

a v
- portaria n." 136/2022 - Diário da República n: 66/2022, série I de2o22-o4-o4 - Trabalho,

Solidariedade e Segurança Social. Sumário: Procede à quinta alteração à Portaria n."

128120C€, de 30 de janeiro, que regula as medidas (Contrato emprego-inserção> e

- Anúncio de procedimento n." 42OOl2ò22. Serviços Municipalizados de Água e

Saneamento da Câmara Municipal de Leiria. Aquisição de Serviços de Cestão do Parque

de Contadores.

Ponto sete: Foi deliberado, por unanimidade, emitir os seguintes atestados de insuficiência

economtca:

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e sessenta e sete, a pedido

de Maria de Lurdes da Conceição do Canto Paulo, nas condições habituais e em vigor

na União das Freguesias de Marrazes e Barosa

r Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e sessenta e cinco, a pedido

de Mário LuÍs Ribeiro, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de

. Cemitério de Pinheiros - Sepultura número cento e setenta e seis, a pedido de Maria

Emília de Sousa Albino, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e sessenta e oito, a pedido

de Maria Odete Paiva Caseiro Moreira, nas condiçôes habituais e em vigor na União das

Freguesias de Marrazes e Barosa.

. Cemitério de Marrazes - Sepultura número mil seiscentos e cinquenta e nove, a pedido

de Ceorgina da Conceição das NevesVentura dos Santos, nas condições habituais e em

vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa...

o Cemitério de Cândara dos Olivais - Sepultura número seiscentos e nove, a pedido de

Fernando Vieira, nas condições habituais e em vigor na União das Freguesias de

Marrazes e Barosa
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Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de lida

e aprovad assinada, por todos os presentes.

a,

Tesoureiro:

Vogal

Vogal

Vogal

Vogal

b
a

Vâ,-
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